

“五一”消费理财两不误

本报记者 王震 实习生 陈丽君

“五一”假期来临,你一定在为假期生活做准备:外出旅游、在家偷得三日闲、还是走亲访友家人团聚呢?无论选择什么样的度假方式,消费和理财总是围绕着假期。记者采访几家理财机构,让你的假期边玩边理财。

假日消费提前打算

对于大多数市民来说,“五一”购物可能是必不可少的,那么购物又开心又划算呢?假日消费早做打算就很有必要了。“五一”出游,带大笔现金上路既不安全,也不方便。在筒装出行成为时尚的今天,携卡出游无疑成了广大游客的首选。据了解,每年“五一”假期期间,各家银行都会推出客户优惠活动,详细了解这类信息,还真能从中获利。各家银行为了鼓励持卡人消费,往往会推出一些诸如双倍积分、刷卡换礼、品牌折扣优惠礼遇等项目在内的“五一”大礼包,为持卡人营造一个更加精彩纷呈的“五一”节。因此,市民假日购买商品时,刷卡消

费不仅可以省钱,甚至还有获得奖品的机会。折扣逛街。市民可以选择店庆和假日折扣的百货商场好好逛逛,享受商场优惠的同时,享受刷卡的假日积分,不过事先列个购物清单,控制一下自己的购物冲动也很必要。

理财投资早安排

由于股票、基金的“暂时退场”,“五一”期间的投资市场看起来似乎冷清不少,其实不然,市民可以趁这三天假期继续从事黄金、外汇方面的投资。这三天市民如果不想让自己的资金闲下来,可以选择通过网银直接进行外汇、黄金等投资,而且网银的个人外汇、黄金买卖都是24小时交易的。据交通银行工作人员介绍:“国内现在的投资方式还是比较丰富的。比如个人网上银行外汇买卖即实时交易时间,一般为周一早上7点到周六早上4点,不受节假日影响,同时国际黄金市场交易也

不受‘五一’假期的影响,这两种投资方式都能弥补一下‘五一’投资的空白。另外,‘五一’假期对于收藏爱好者也是难得的黄金时间,到处走走看看淘淘也是一种享受。”此外,理财爱好者也可充分利用三天假期,补充自己的理财知识,丰富自己的理财观念。

假日出游 保险计划量身定做

“五一”长假缩短至三天,带上家人或邀约好友进行短线自驾游成为假日休闲放松的热门之选。有言云,出门在外,安全第一。对于自驾车主和同行者而言,购买相关保险不仅是为爱车提供了基本保障,也为车上的财产和人员安全加上砝码,车主购买车上人员责任险或短期意外险是很有必要的。对于选择跟团旅游的市民来说,需注意不要混淆了旅行社责任险和旅游意外险两个险种,误以为旅行社提供的责任险已经为自己提供了意外险的保障。



资料图片

旅游责任险是为旅行社过失而造成的经济责任理单,费用包含于团费中。如果游客担心旅行过程中发生意外事故,可另外购买旅游意外险。

不过,很多消费者在购买旅游险时存在一个重大误区,认为有必要购买全部保障的旅游保险产品,而且保额越高越好。其实不然,如果出游时间很短、旅行途中相对安全,并且距离不是很远,完全可选择保障天数较短、保额较低的保险;如果出游时间长,又是自驾游且旅行途中不确定因素较多,则建议选择天数长、保额较高、保障全面并且能够提供救援服务的保险。

消费警示

消费者慎选“无糖食品”

随着人们生活水平的不断提高和自身保健意识的逐渐增强,“无糖食品”越来越受到消费者特别是糖尿病患者的青睐,然而河北消费者协会近期对部分商场、超市进行调查走访后,发布2009年特别消费警示称,消费者应慎选“无糖食品”。调查发现,市场上的“无糖食品”可谓琳琅满目,无糖饼干、无糖饮料等各种无糖食品塞满了专柜。很多“无糖食品”大都标有“无蔗糖”字样,有些销售人员在销售该产品时宣称,无糖食品不含糖,糖尿病患者可放心食用,有的还称具有调节血糖和降血糖的作用。针对调查情况,有关专家指出,很多消费者对“无糖”这个概念存在误解,认为不含蔗糖就是无糖食品,其实很多如麦芽糖、果糖、淀粉、糊精等只要能被人体消化吸收转化为葡萄糖都可称为“糖类物质”。真正意义的“无糖食品”应不含任何一种糖,包括蔗糖、麦芽糖、葡萄糖等,但应含有木糖醇、山梨醇、麦芽糖醇、甘露醇等糖醇替代品。针对无糖食品市场存在的问题,消协提醒广大消费者在选购时要多了解一些这方面的科学常识,不要听信商家的一面之词。选购无糖食品,不仅要是否标有“无糖”字样,而且要详细查看配料表中该产品是用何种甜味剂代替了有关糖类,认清食物本身是否含糖,对于标注“无蔗糖”字样的食品更应格外注意。选购无糖食品时,最好选购知名企业生产的产品。同时,商家一定要诚信经营,如实告知消费者有关商品的真实情况,不要对消费者造成误导。

曹国厂

公告: 现有郑州市永丰房地产开发有限公司,因小区用电、用气、用水原因,在我局办理永丰新都电力、燃气、给水工程的建设工程规划许可证。建设位置: 曹国厂, 线路走向见附图。施工方式: 顶管、直埋。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。联系电话: 67188520 联系人: 张卫忠 郑州市城市规划局 2009年4月30日

公告: 现有水利部黄河水利委员会,因需用电原因,在我局办理黄河水利委员会服务中心供配电工程的建设工程规划许可证。建设位置: 黄河路, 线路走向见附图, 长度250米, 施工方式: 顶管、直埋。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。联系电话: 67188520 联系人: 李红建 郑州市城市规划局 2009年4月30日

公告: 现有郑州市热力总公司,因金龙小区供热原因,在我局办理金龙小区供热工程的建设工程规划许可证。建设位置: 经二路(丰产路—金龙小区), 线路走向见附图, 长度195米, 施工方式: 直埋。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。联系电话: 67188520 联系人: 李军 郑州市城市规划局 2009年4月30日

公告: 现有郑州市热力总公司,因省中行家院供热原因,在我局办理省中行家院热力供热工程的建设工程规划许可证。建设位置: 经二路(林科路—行家院), 线路走向见附图, 长度136米, 施工方式: 直埋。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。联系电话: 67188520 联系人: 李军 郑州市城市规划局 2009年4月30日

消费视角

“发芽”电饭煲成技术风向标 小家电产业升级中的“格兰仕现象”

格兰仕“黄金芽王”受追捧

由于在糙米催芽、煮饭脱糖等方面独具的特色养生功能,格兰仕一款被命名为“黄金芽王”的电饭煲一上市就受到热烈追捧。据了解,大米中60%~70%的维生素、矿物质和大量必需氨基酸,都聚集在外层部分,而平时所吃的精白米在去掉外层部分之后,剩下的就只是淀粉。用未经加工的糙米煮饭,通常的方法是用水浸泡一两天,蒸30分钟后再放入电饭煲中煮,其原理就是让糙米表面的胚芽发芽,以便食用,但这样做太麻烦而且浸泡时间过长会造成营养的流失,口感差。而格兰仕推出的国内第一款用于煮糙米的电饭煲“黄金芽王”,其特有的发芽煮饭功能把胚芽发芽时间从36~72个小时缩短为4个小时,大大节省了用户时间和精力,煮出的米饭不但口感好,而且保住了营养,传统项目上的功能也更胜一筹:独创业界最高1.7个大气

压;3.6MM超强度内锅,品质更有保障;创记录的八重安全保护;业界首创可调节保温,此外,用户还可以根据需要选择高压或低压模式进行蒸炖。

金融危机下 格兰仕漂亮诠释产业升级

据了解,金融危机以来,国外出口订单锐减,国内传统产业遭受巨大冲击,其中传统产业密集的珠三角地区损失最为惨重。在不久前召开的格兰仕生活电器2009年中国市场上,中国家电协会副秘书长陈钢指出,受金融危机影响,2008年第四季度以来,前期增长势头较好的小家电业也出现销售量、销售额的普遍性大幅下滑,在这种情势下,格兰仕能够仍然保持“一枝独秀”的大幅增长势头,尤其在中国市场的出货量同比增长达300%,这种增长速度堪称行业奇迹。 温辛

理财看点

在以“卡生活”为乐趣的前提下,工行的牡丹美食卡以其独特的“剪纸”背景图,丰富的签约餐饮网络,以及足够的优惠政策,得到了“美食家”的青睐。

牡丹美食卡:一卡“吃”遍神州

健康饮食,感受中国饮食文化”。
刷卡多 服务更多
除卡面设计独具匠意外,牡丹美食卡还将主题卡的文化内涵与特色功能有效结合,为持卡人提供极具吸引力的折扣优惠、回馈活动以及美食指南等服务,让广大持卡人在享用美食之余,感受到工商银行温馨关怀。具体来说,牡丹美食卡除具备普通信用卡的充值免息还款期、账户余额变动短信提醒、自动还款、本地工行取现和本异地存款零手续费、年费优惠等基本功能和增值服务外,还具有以下产品特色:一是在全国范围内与工行签约的中高档餐饮特惠商户持牡丹美食卡刷卡消费可获得折扣优惠,给予了餐饮消费者看得见、摸得着的实惠,这种用餐打折也是牡丹美食

卡的主要特色。二是工行可为牡丹美食卡客户专门提供当地工行餐饮类特惠商户手册,详细介绍牡丹美食卡的特点、主题促销活动、各特惠商户的地址、联系电话、优惠活动等情况,客户可快速获取感兴趣的优惠信息。三是工行将不定期开展形式多样的牡丹美食卡客户回馈活动,期间持卡人还有机会享受折上折、新菜鉴赏、美食讲座等服务。去年以来,工行把大力构建餐饮类特约特惠商户网络作为发展重点,争取在全国尽快发展到5000家。去年以来,据工行河南省分行统计,工行在我省已发展餐饮类特约特惠商户近50家。今后,持牡丹美食卡的您将会享受到更多、更丰富的实惠和生活乐趣。 武建选 张晓辉

金融资讯

金融市场风起云涌 期货市场高手作秀

由金融界网站主办的“2009领航中国期货”第二届期货投资者教育活动于4月20日鸣锣开赛。活动每天都在紧张进行,一个又一个成绩在刷新。活动旨在为中国投资者了解期货市场的功能,促进期货市场更好地服务于国民经济发展大局。活动内容之一的实盘投资者大赛,主办方将提供50万元奖金以奖励业绩超群的期货精英。

据悉,“2009领航中国期货”活动共有国泰君安期货、银河期货、海通期货、大陆期货、上海东证期货、新华期货、上海中财期货、安徽徽商期货、国元期货、中证期货、上海中期期货、中国国际期货、金瑞期货、中原期货、瑞达期货15家期货公司参与“2009领航中国期货”,是期货行业规模最大、参与程度最高的期货活动。 田安

工行等发售诺安增利债券基金

诺安基金日前发布公告,公司旗下的第八只开放式基金诺安增利债券基金于4月24日~5月22日发售,投资者可通过工行、农行、招行等银行以及各大券商网点咨询认购。诺安增利债券基金属于债券型基金,在资产配置比例上,该基金债券类资产的投资比例不低于基金资产的80%,非债券类资产的投资比例合计不超过基金资产的20%。

据介绍,诺安增利债券基金遵循“追求在风险可控条件下的投资回报”的投资理念,通过“核心+增强”的资产配置模式,建立可产生有竞争力业绩回报的投资组合。一方面该基金以固定收益类产品为核心资产,风险相对较低;另一方面,该基金适度参与股票投资,同时也降低单一投资于债券市场所产生的系统性风险。 吴晓琴

光大“阳光资产配置计划”成灵活投资典范

进入4月以来,宏观经济形势呈现出更多的不确定性,经济形势及市场环境的复杂与多变使得投资者感到无所适从,到底怎么进行投资布局成为困扰投资者的一大难题。专家建议广大投资者在选择产品的时候要充分地考虑该产品是不是能够有效的满足投资过程中多方面灵活调整的需要。以光大银行近期热销的“阳光资产配置计划”系列产品为例,该产品无论在资产配置、投资配比、期限结构以及投资管理人的选择等多个方面都充分体现了灵活性的元素,使整个投资过程时时保持积极主动。阳光资产配置计划系列共有四支产品。与其说是四支产品不如说是四种配置策略,其通过股票和债券类资产的不同配比构建了四个风险收益差异鲜明,适应不同市场环境的策略组合。 何家元

农行“得利宝·久久添利”理财产品面市

本报讯(记者 王震 实习生 陈丽君)交通银行“得利宝·添利”系列理财产品又添新品,即日起,交通银行携手平安信托推出“得利宝·久久添利”理财产品。据了解,该产品通过引入专业投资机构运作,借助中长期稳健投资为客户带来稳定收益,满足客户个人养老、教育投资等中长期理财的需求。产品存续期客户资金灵活进出,充分满足流动性需求,进一步拓宽了投资者的理财视野。“得利宝·久久添利”理财产品投资于国内公开发行的A股股票、证券投资基金和固定收益资产以及其他依法成立的理财产品、信托产品等。该产品具有本利双收、季度分红回报早、限时优惠等特点。

税务窗口

登封地税局向职工诚征“金点子”

4月28日,因献“金点子”而得到通报表彰的登封市地税局职工晁霄鹤高兴地说:“没想到出几个点子,就被通报表彰。我今后还要多动脑筋为地税局工作的顺利开展多出好主意!”为推动地税工作的全面发展,登封市地税局今年在全系统开展了“我为地税做什么”征言活动,并制定了有关奖励标准。全局干部职工在狠抓组织收入中心工作的同时,围绕这一活动,认真探索新形势下地税事业发展的新思路、新办法,积极建言献策,各科室每月至少出一个好主意、好点子。活动开展一个月来,办公室就收集到了涉及税收征管等方面的12条建议和点子。通过评选,最终评选出了5个好点子和5个“金点子”个人,并进行了通报表彰。此项活动的开展,激发了全员热爱地税、奉献地税的热情,增强了全局上下的凝聚力、向心力,有力地促进了各项地税工作的开展。 张振卿

中国银联新开通9个国家银联卡受理业务

本报讯(记者 王震 实习生 陈丽君)4月23日,中国银联宣布银联国际化再获重大进展,中东、西亚、非洲地区9个国家开通银联卡ATM受理业务。这9个国家包括黎巴嫩、叙利亚、约旦、也门、阿富汗、伊拉克、吉布提、刚果(布)等。至此,银联国际受理网络已延伸至境外61个国家和地区。中国银联此次是通过与区域性银行卡网络黎巴嫩CSC公司的合作,实现上述9国的银联卡受理业务。此次开通银联卡受理业务的ATM机主要分布在黎巴嫩、叙利亚、约旦、也门、阿富汗、伊拉克、吉布提和刚果(布)等9个国家的首都、主要旅游城市及景点。为方便中国游客操作,上述ATM机具不仅会张贴银联标识,还将安装中文操作界面。

理财市场现暖意 “春天正是播种时”行动开始

“五一”前夕,面对震荡回暖的A股市场,“春天正是播种时”工银瑞信投资者互动活动新鲜问世,引导投资者在目前市场环境下,进行合理资产配置并挑选与自身条件相匹配的基金产品进行“播种”。据悉,工银瑞信“春天正是播种时”活动以其在网站的主题页面为平台,实现与投资者的高效互动。据了解,从即日起至6月30日,“春播许愿”赠礼活动也将“春天正是播种时”主页同时展开。届时,凡成功提交个人理财规划或投资心愿的投资者,就有机会获得工银瑞信提供的丰厚礼品。利用该平台,工银瑞信使投资者在正确解读市场的前提下,以优质的投资组合构建合理的资产组合,最终期待在未来收获“播种”收益。 李玲